

17.12.2021

## REGIO finanțează reabilitarea infrastructurii rutiere din județul Vrancea

În cadrul Programului Operațional Regional (Regio) 2014-2020, Axa prioritară 6 – „Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională”, Prioritatea de investiții 6.1: „Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale”, se finanțează proiecte care vizează creșterea gradului de accesibilitate a zonelor rurale și urbane situate în proximitatea rețelei TEN-T prin modernizarea drumurilor județene.

În județul Vrancea s-a acordat sprijin financiar unui număr de 4 proiecte, valoarea totală a fondurilor nerambursabile acordate fiind de circa 230 milioane lei, fonduri de la bugetul Uniunii Europene și Guvernului României.

Prin implementarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere de drum județean, dintre localitățile limită județ Buzău – Voetin – Sihlea – Obrejița – Tîmboiești – Bordești cu conectivitate directă la rețeaua TEN-T”, vor fi reabilitați 22,52 km din DJ 202E. Valoarea finanțării nerambursabile este de peste 54 milioane lei, iar contribuția beneficiarului, UAT Județul Vrancea, este de circa 2 milioane lei.

Proiectul „Modernizarea infrastructurii rutiere de drum județean dintre localitățile: Dumbrăveni, Gugești, Popești, Urechești, Budești, Cotești, Blidari, Bonțești, Dălhăuți, Faraonele, Râmnicanca, Beciu, Odobești, cu conectivitate directă la rețeaua TEN-T”, prevede reabilitarea a 29,75 km din DJ 205B. Valoarea finanțării nerambursabile este de circa 107 milioane lei, iar contribuția beneficiarului, UAT Județul Vrancea, este de peste 3 milioane lei.

Al treilea proiect, „Modernizarea infrastructurii rutiere de drum județean dintre localitățile: Focșani – Golești – Vârteșcoiu – Odobești cu conectivitate directă la rețeaua TEN-T”, vizează reabilitarea a 15,19 km din DJ 205C. Valoarea finanțării nerambursabile este de circa 45 milioane lei, iar contribuția beneficiarului, UAT Județul Vrancea, este de peste 900 mii lei.

Al patrulea proiect, „Modernizarea infrastructurii rutiere de drum județean, dintre localitățile Gologanu – Slobozia Ciorăști – Cotești, cu conectivitate directă la rețeaua TEN-T”, vizează reabilitarea a 16,967 km de drum județean, realizarea unor zone pietonale de-a lungul drumului județean (1.225 ml trotuar cu lățime de 1,50 m), realizarea a 20 de treceri de pietoni. De asemenea, s-a modernizat un pod, 53 de podețe de descărcare și s-au amenajat circa 170 metri de spații verzi. Aceste investiții, împreună cu elementele de siguranță circulației vor contribui la creșterea gradului de siguranță a circulației. Valoarea finanțării nerambursabile este de circa 25 milioane lei, iar contribuția beneficiarului, UAT Județul Vrancea, este de peste 500 mii lei.

Beneficiarii finali ai celor 4 proiecte sunt: peste 340.000 de persoane care locuiesc în localitățile traversate de sectoarele de drumuri județene reabilitate, turiștii care tranzitează localitățile aflate pe traseele respective, operatorii de turism, societățile comerciale care își desfășoară activitatea în zonele vizate în proiect, partenerii implicați în proiecte, societățile comerciale care vor avea oportunitatea de a iniția și dezvolta afaceri în acele zone, administrațiile publice de la nivel județean și local.

### AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ SUD-EST



Agencia pentru Dezvoltare Regională  
Sud-Est

**Adresa:** Strada Anghel Saligny nr. 24, Brăila; **Tel/Fax:** 0339 401.018; 0339 401.017  
**E-mail:** adrse.ro@adrse.ro; **Web:** www.adrse.ro; **Facebook:** https://www.facebook.com/adrse.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020